
  باسمه تعالي   

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 16/12/1400آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هفتم: پايه حساب : نام درس

  بارم سؤال رديف
 جملات زير را با اعداد يا كلمات مناسب كامل كنيد. 1

  است. ..................................... به صورت جبري برابر a6محيط مربعي به ضلعالف) 
  است. ..................................... دو عدد طبيعي فرد هميشه عددي مجموعب) 

  است. ..................................... دار برابر به صورت عددي توان 53برابر 27ج) 
  .است ..................................... اگر مجموع دو عدد اول عددي فرد باشد، حتماً يكي از آن دو عددد) 
  

1  

 درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيد. 2

bحاصلالف)  bبه ازاي 21  3 برابر8 .نادرست    درست  است  
  نادرست    درست  است. 1ك.م.م دو عدد اول برابر ب) 
  نادرست    درست  تر است. نصف هر عدد صحيح منفي از خود عدد بزرگج) 
  نادرست    درست  اش برابر صفر است. ضرب هر عدد در قرينه حاصلد) 
  

1  

 .كنيدصحيح را انتخاب گزينة 3

...حاصل عبارتالف)     1 1 1 1 11 1 1 1 13 4 5 6   كدام است؟ 49

1(1
49  2(4

49  3(50
3  4(50

49  

  رقمي برابر است با: ترين عدد اول يك ترين عدد اول دورقمي و كوچك اختلاف بزرگب) 
1 (97  2 (96  3 (95  4 (93  

mجملةضريب عددي ج)  2
  كدام است؟ 3

1(2  2(3  3(2
3  4( 2

3  

,جملة سيزدهم در الگوي عدديد)  , , , ...4 7 10   كدام است؟ 13
1 (40  2 (39  3 (38  4 (41  
  

1  

)عبارت 4 x y ) x   1 18 9 12 2   را ساده كنيد. 33
  
  

1  

xمعادلة 5 x 5 9 2 5
4   را حل كنيد. 3

  
  
  

1  
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)حاصلالف)  6 , ) ( , )

[ , ]
42 35 9 1

22   آوريد. را به دست  11
  

a)اگر ب) , ) 12 a]و 6 , ] 12   وريد. به دست آ را aباشد، مقدار  36
  
  

2  

/عبارت الف) حاصل 7 64 36 0   دست آوريد.را به  25
  

)حاصل عبارتب)  ) 2 5 99 3   دار بنويسيد. صورت عددي توان را به 7
  
  

2  

  درجه بيشتر باشد، آن دو زاويه را به دست آوريد. 15دو زاويه متمم يكديگر هستند. اگر يكي از آنها از دو برابر ديگري  8
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  10 جمع بارم 
 


